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Μάστιγα οι εγκαταλείψεις κατοικίδιων ζώων – 
Συγκλονιστικό video
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Από τη μια η οικονομική κρίση από την άλλη πλευρά η έλλειψη παιδείας στη 
χώρα μας και η αντιμετώπιση των κατοικίδιων ως πραγμάτων ή παιχνιδιών έχει 
οδηγήσει σε εκτόξευση ταπεριστατικά εγκατάλειψης ζώων από τους 
ιδιοκτήτες τους.

Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία φιλοζωικών οργανώσεων τα περιστατικά 
εγκατάλειψηςξεπερνούν τα 80.000 ετησίως με την πλειονότητα των 
περιστατικών να καταγράφονται κατά τους θερινούς μήνες.

Μια από τις αιτίες είναι η απόκτηση κατοικίδιου ζώου ως δώρου με αποτέλεσμα ο 
ιδιοκτήτης να μην έχει συναίσθηση της ευθύνης που συνεπάγεται η φροντίδα του.

Συχνά οικογένειες που απέκτησαν ένα ζώο ως δώρο, στη συνέχεια το βαρέθηκαν 
και το εγκατέλειψαν.

Σύμφωνα με την Πανελλήνια Φιλοζωική Ομοσπονδία εγκατάλειψη μεγάλου 
αριθμού κατοικίδιων παρατηρείται και στα εισαγόμενα ζώα ράτσας από Pet shop, 
εισαγωγείς και το κύκλωμα των παράνομων εκτροφέων, οι οποίοι παρατούν στο 
δρόμο τα απούλητα κουτάβια όταν αυτά πλέον μεγαλώσουν.
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—Εκρηκτικό πρόβλημα

Ως αποτέλεσμα τα εγκαταλελειμμένα κατοικίδια προστίθενται στις ορδές των 
αδέσποτων που κυκλοφορούν στους δρόμους της Ελλάδας με τις εκτιμήσεις να 
υπολογίζουν τον αριθμό τους σε πάνω από ένα εκατομμύριο τετράποδα.

Το πρόβλημα διογκώνεται δραματικά από την αδυναμία θεσμικά οργανωμένων 
προγραμμάτων στειρώσεων, αλλά και από την εγκληματική και απαράδεκτη 
από κοινωνικής και ηθικής σκοπιάς στάση πάρα πολλών ιδιοκτητών ζώων 
που αρνούνται να τα στειρώσουν είτε γιατί έχουν τηνψευδαίσθηση ότι τα ζώα 
έχουν αντίστοιχες σεξουαλικές ορμές με τον άνθρωπο είτε διότι πιστεύουν σε 
διάφορα ελευθεριακού τύπου ιδεολογήματα περί δικαιώματος του σκύλου τους στη 
σεξουαλική σχέση κλπ.

Τα ζώα που καταλήγουν στο δρόμο, πολύ συχνά σκυλιά ράτσας, πέφτουν συχνά 
θύματα τροχαίων δυστυχημάτων, ενώ επιβιώνουν κατά μέσο όρο για τρία 
χρόνια ζώντας κάτω από άθλιες συνθήκες.

Το πρόβλημα δεν εμφανίζεται μόνο στην Ελλάδα, αλλά και σε χώρες όπως η 
Βρετανία (λόγω οικονομικής κρίσης), αλλά και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα 
(λόγω συχνής μετακίνησης πληθυσμών).

—Και ένα δραματικό παράδειγμα

Προς επίρρωση των παραπάνω αναδημοσιεύουμε από το zoosos το οπτικό υλικό 
από εγκατάλειψη σκύλου που έλαβε χώρα στην περιοχή της Νίκαιας.

Το περιστατικό κατέγραψε κάμερα ασφαλείας έξω από κτηνιατρείο στη Νίκαια.

Η γυναίκα βγήκε από το αυτοκίνητο, έδεσε το λουρί που είχε ο σκύλος στην πόρτα 
του κτηνιατρείου και έφυγε.

Το άτυχο σκυλάκι έκανε ότι μπορούσε για να κάνει αισθητή την παρουσία του ώστε 
να το δει η μέχρι πρότινος ιδιοκτήτριά του και να το πάρει μαζί.

Σύμφωνα με το Φιλοζωικό Σωματείου Νίκαιας – Κερατσινίου η γυναίκα που 
παράτησε το ζώο εντοπίστηκε και έχει γίνει και καταγγελία εναντίον της στο 
Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής αφού η εγκατάλειψη ζώου διώκεται ποινικά.

Πλέον η όμορφη Μόλυ, μια μικρόσωμη σκυλίτσα ηλικίας μόλις 15 μηνών και 
βάρους έξι κιλών αναζητά οικογένεια να τη φροντίσει.

http://www.zoosos.gr/
http://www.zoosos.gr/


Δείτε το βίντεο της εγκατάλειψης και τα συμπεράσματα δικά σας.
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